



АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

ВТОРНИК, 14 АПРЕЛЯ 1998г.

ВЫХОДИТ С 12 АВГУСТА 1917 ГОДА

Цена в розницу - договорная

Политика и власть

Дело покажет, дело проверит...

В эти дни внимание общественности обращено к и.о. премьер-министра Сергею Кириенко. Быть или не быть ему во главе российского правительства? Вот вопрос, который волнует и госчиновников, и политиков, и простых людей. Эта тема не сходит со страниц газет и политических журналов. Дееспособность нового правительства будет зависеть не только от премьера, но и от его новой команды. Кто войдет в нее, тоже вопрос неприватный. В этой связи любопытна точка зрения политического обозревателя «Труда» Виталия Головачева. Предлагаем его обозрение в сокращенном варианте.

Если же Думу пройти Сергею Кириенко с ходу не удастся, то, естественно, представление нового кабинета будет отложено. Однако, пишет обозреватель, список (с вариантами) уже в приципе готов.

Особо хотелось бы остановиться на вице-премьерах. Пока их число сокращается вдвое - в новом правительстве их будет всего четыре. Информированные источники называют персонально трех человек, которые, видимо, останутся в Белом доме в этой должности: Владимир Булгак, Борис Немцов, Олег Сысоев.

С четвертой вакансии пока полной ясности нет. Речь идет о кураторе всего экономического блока, иными словами - о «наследнике» Анатолия Чубайса.

Наиболее вероятным кандидатом на пост вице-премьера, курирующего экономический блок, является Александр Шохин. По неофициальной информации, руководители НДР внесли именно

такое предложение.

Среди министров в новом кабинете, скорее всего, увидим немало знакомых имен. Министр обороны - Игорь Сергеев, министр внутренних дел - Сергей Степашин, министр иностранных дел - Евгений Примаков, министр финансов - Михаил Задорнов. Вопросами безопасности продолжит заниматься Николай Ковалев.

Министр труда не будет теперь одновременно и вице-премьером. Так что министерское кресло можно считать вакантным. И желающих занять его предостаточно. Серьезные возражения высказывались и против Сергея Калашникова, являющегося председателем Комитета Государственной Думы и представленного на должность министра руководством ЛДПР, и против секретаря ФНПР Андрея Исаева, за которого хлопочет (как и за трех других кандидатов) Федерация независимых профсоюзов.

Подпись-98

Начался новый этап

Завтра начинается новый, основной этап подписной кампании, который продлится на центральные издания до 31 мая, на краевые газеты и журналы - до 15 июня.

Если в льготный период перечень изданых, включенных в подписку, был ограничен, то сейчас к услугам подпischиков каталоги, в которых предложено свыше 9 тысяч наименований.

Предусмотрены следующие льготы: скидка 10 процентов на услуги связи при подписке на любые издания без доставки (по заявлению клиента он получает издание в отделении связи); скидка 50 процентов на ряд популярных детских изданий; скидка 100 процентов на услуги связи на газету «Ветеран» для участников ВОВ.

Для удовлетворения мак-

симального спроса населения расширены формы распространения печати по подписке: можно оформить подписку коллективно, по телефону, пригласив работника почты дома или в организацию.

Для наименее защищенных слоев населения, пенсионеров УФПС предлагает оформлять подписку под пенсию, при этом подпischик получает квитанцию на выписываемое издание после оплаты подписки, но не позднее 31 мая.

Н. ЛИПАТНИКОВА,
начальник отдела распространения печати УФПС.

Сегодня и завтра

вы можете
подписаться на «Алтайскую правду»
на второе полугодие 1998 г.
в почтовых отделениях связи
по льготной цене - 48 рублей.
В пунктах альтернативной службы
подписки и распространения газеты
«Алтайская правда» (АСПИР) - 42 рубля;
в киосках «Роспечати»
(без доставки на дом) - 42 рубля.

Соб.инф.

ПОГОДА

Сегодня днем в крае и Барнауле переменная облачность, местами осадки. Ветер юго-западный, местами сильный, порывистый. Температура днем от ноля до плюс 5, по югу до плюс 10.

В последние две суток временами осадки в виде дождя и мокрого снега. Ветер западный, умеренный, местами сильный, порывистый. Температура 15 апреля ночью минус 3-8, местами минус 13, днем - плюс 4-9, местами плюс 14; 16 апреля ночью - плюс 2-7, местами до минус 3, днем - плюс 2-7, по югу до плюс 12.

Алтайский гидрометцентр.

Неблагоприятные дни

и часы в апреле:
16 (14.00-16.00),
18 (16.00-18.00),
23 (4.00-6.00),
25 (18.00-20.00),
29 (5.00-7.00).

Сбросились на «скорую»

Село Старая Белокуриха в десятках верст от одноименного курортного города. Но не вызвать из города в село «скорую помощь», так как это другой район. Сельские депутаты решили организовать свою «неотложку». Агропромхоз «Пульс» выделил УАЗ-452 с фургоном. А содергат его жители села за счет средств самообложения. Глава села Валерий Симонов сообщил, что этот налог односельчане платят исправно.

Это ярмарки краски

Соскучились в Заринском районе по массовым увеселениям. И провели яркий весенний праздник - ярмарку. В умении шутить и курорсить состязались аж семь команд из различных организаций и учреждений района. На «бис» встречали зрители театрализованные постановки певиц, анекдотов, клоунад

и пение. Однако и выставка поделок привлекала внимание. Чего здесь только не было - и вязание, и резьба по дереву, и картины, и изделия искусственных кулинаров. Самой же веселой и озорной оказалась команда комитета народного образования, которой было присуждено первое место.

Читателей информировали:
А. Гомзиков, И. Микуров,
А. Лушников, Ю. Савельев,
Н. Смурякова.

События

Пресс-конференция

Тепло придет с Кипра?

Этот вопрос далек от метеорологии - он экономический. Речь идет о намечаемемся в Барнауле строительстве крупной теплоцентрали на газе - ТЭЦ-4. А финансовое обеспечение этого проекта берут на себя Алтай и кипрская компания «Профидеф». Соглашение об этом достигнуто в ходе недельной совместной работы обеих сторон. Гости краевого центра побывали на объектах энергетики, совершились со специалистами в этой области. Итогом стал комплект документов, подписанный с нашей стороны губернатором Александром Суриковым.

Об этом шел разговор на пресс-конференции, устроенной для журналистов заместителем главы администрации края, начальником главного управления экономики и инвестиций Владимиром Псаревым. Он рассказал, что стороны согласились к началу будущего года консолидировать капитал для предстоящей стройки, а к следующей весне - начать строительно-монтажные ра-

боты в районе ТЭЦ-3. Барнаул испытывает дефицит тепла - около 500 гигакалорий, получает перетоками из Красноярского края 750-1200 тысяч мегаватт электропроизводства. Предполагаемая мощность новой централи - 250 гигакалорий тепла и 350 мегаватт электричества. То есть дефицит тепла будет сокращен вдвое. На третий больше света будет в наших квартирах. Проект

недешевый - около четверти миллиарда долларов.

Как явствует из краткого спички президента кипрской компании Рамзи Фареза, обе стороны с большим оптимизмом смотрят на осуществление проекта и считают названные сроки вполне реальными. Глядишь, и в самом деле теплее станет в квартирах барнаульцев долгими зимними вечерами.

Другая программа, намечаемая в крае и утвержденная администрацией и президентом компании «Коррейд Лтд» г-ном Алексеем Быковым, - освоение крупного Корбалинского месторождения полиметаллов - стоит вдвое дороже: около полумиллиарда долларов. Но, как и первая, если будет успешно реализована, также сулит Алтaiю немалые выгоды.

Валерий ИЗВЕКОВ.

Внимание акционеров СПП открытого акционерного общества «Стройгаз»!

Индекс: 656038, г.Барнаул,
пр.Комсомольский, 118

Уведомляем Вас, что в соответствии с решением совета директоров общества 15 мая 1998 года состоится годовое общее собрание акционеров по адресу: г.Барнаул, ул.Половая, 44 (клуб ОАО «Стройгаз»). Начало собрания - 14.00 часов. Начало регистрации - 9.00 часов. Для регистрации необходимо иметь при себе документ, удостоверяющий личность акционера, и бюллетени для голосования, а представителям акционеров - доверенность.

Повестка дня собрания:

1. Утверждение счетной комиссии общества.
2. Утверждение годового отчета, бухгалтерского баланса, счетов прибылей и убытков общества за 1997 год.
3. Утверждение отчета ревизионной комиссии общества и заключение аудиторской проверки общества за 1997 год.
4. Утверждение размера годовых дивидендов за 1997 год.
5. Утверждение устава общества в новой редакции.

С информацией по вопросам повестки дня годового общего собрания акционеров можно ознакомиться по адресу: г.Барнаул, пр.Комсомольский, 118, каб. зам. генерального директора, отдел кадров, тел. 22-48-53 (в рабочее время).



Событие

В прошедшую пятницу в Барнауле открылся еще один автосалон. ТОО «Ульяновские автомобили», расположенные в Павловске, разместили свое представительство на территории автоколонны 1247. Как заявил первый заместитель главы краевой администрации Владимир Германенко, это тот самый нечестный случай, когда село начинает экономическую экспансию на город.

Первым посетителям были пред-

ставлены для обозрения два российских «джипа» - УАЗ - в обычной комплектации и «люкс». Кстати, завод-производитель дает гарантию на свою технику в течение года, а павловчане от себя добавляют еще шесть месяцев. Здесь же можно приобрести запасные части к автомобилям и



Закон о земле: обсуждение продолжается

О регулировании земельных отношений в Алтайском крае (основные положения)

В январе т.г. краевым Законодательным собранием принят в первом чтении закон «О регулировании земельных отношений в Алтайском крае». Знакомство с ним депутатов, глав администраций, землерасованных краевых ведомств и обсуждение непосредственно на сессии сопровождались внесением поправок, замечаний и предложений, которых поступило более 200. Это, несомненно, свидетельствует об актуальности для аграрного края данного закона.

29 апреля на очередной сессии он будет рассматриваться во втором чтении. Сегодня в редакция «АП» помещает материал, разослан.

Земельное законодательство в России в настоящее время представлено большим числом федеральных законов, указов президента, постановлений правительства, рядом нормативно-правовых актов. Принятые в разное время, в разных социально-экономических и политических условиях, они нередко противоречат друг другу, отягощены декларативностью, не имеют четкого механизма реализации.

Сотрудники милиции, по словам начальника пресс-центра УВД края Н.Захарова, не были вооружены даже резиновыми дубинками, прозванными в народе «демократизаторами». Для соблюдения порядка были использованы оцепления милиции. В свою очередь народ также отказался от использования «корукия пролетариата» - булыжников. Акции протеста прошли шумно, но мирно. Пьяных и экстремистски настроенных дебоширов замечено не было. Никого на «черных воронках» в «кутузки» не увозили. Тем не менее, кроме сотрудников милиции, на митингах действовали пожарные и работники скорой медицинской помощи. Так сказать, на всякий пожарный, чтобы из искры опять не возгорелось пламя.

По Конституции вопросы земельного законодательства находятся в совместном ведении как центра, так и субъектов Федерации. Но так как принятие Земельного кодекса неоправдано затягивается, в крае решили разработать свой. Год назад Законодательное собрание поручило администрации подготовить соответствующий законопроект.

Мнения, пожелания и предложения направляйте в комитет по АПК и природопользованию КЗС (пр.Ленина, 59, тел. 22-88-82, 22-61-39) или в комитет по земельнымресурсам и землеустройству края (ул.Воровского, 163, тел. 24-22-85, 24-22-46, 24-95-27)

Тем, кто захочет прочитать законопроект целиком, можно обратиться в свою администрацию: в города и районы края он будет разослан.

После принятия Земельного кодекса в крае земельный природный ресурс - значит заложить основу жизнедеятельности населения края.

В проекте 21 раздел, 31 глава, 162 статьи.

В раздел «Общие положения» включены вопросы правового регулирования земельных отношений: понятие земельного законодательства, взаимосвязь нормативных правовых актов о земле разного уровня, соотношение земельного законодательства с лесным, водным, градостроительным, природоохранным, сформулированы принципы (основные начала) земельного законодательства.

(Окончание на 2 стр.)

всех форм хозяйствования на земле. Сохранить этот важнейший природный ресурс - значит заложить основу жизнедеятельности населения края.

В проекте 21 раздел, 31 глава, 162 статьи.

В раздел «Общие положения» включены вопросы правового регулирования земельных отношений: понятие земельного законодательства, взаимосвязь нормативных правовых актов о земле разного уровня, соотношение земельного законодательства с лесным, водным, градостроительным, природоохранным, сформулированы принципы (основные начала) земельного законодательства.

Все права защищены. Использование материалов сайта возможно только с письменного разрешения правообладателя.

День памяти

И помнить тех - ушедших, но живых

Кажется, Гейне сказал: мир раскошелся, и трещина прошла через сердце поэта.

Конечно, он имел в виду не просто человека, непосредственно способного рифмовать строки. Речь идет о художественно одаренных натурах - художниках, музыкантах, актерах в их подлинной сущности.

И все-таки Гейне не зря выбрал именно это слово и этот дар: даже среди людей художественного мира поэт ранним более других, он тоньше отзыется и острее переживает проявления жизни.

Кто искренней, тот раньше гибнет.

Мир раскололся, и столько поэтов ушло от нас в последние годы - как в черную дыру канули. По всей России прошла трещина, но особенно глубоко пролегла она у нас на Алтае: такого урона, как в эти годы, наша писательская организация не знала никогда.

«Полюсность лежит в земле», и это не поэтическое преувеличение - это правда. Геннадий Панов, Николай Черкасов, Владимир Сергеев, Леонид Мерзликин, Вильям Озolin... Понятно

было б, когда бы на излете жизни, а то в полной силе еще, в незакатном возрасте.

Я не врач, но все-таки знаю, что случилось с лучшим поэтом Алтая Леонидом Мерзликиным: он умер не от рака - он умер от тоски и беспросветности. Такие состояния страшны и мучительны для души, они расшатывают весь организм, раскрывают его настежь, всякая дрянь может спрятаться с ним в это время - ему же нечем обороняться. И все больное, что таилось в нем в свернутом виде, что было побеждено волей и духом, вдруг пылко разрастается, делает свое черное дело.

Я начал вместе со Станиславом Яненко и Борисом Капустинским, мы варились в одной каще, наши имена в первоначальном ряду постоянно назывались вместе; рядом был Валерий Крючков... Их нет.

Нет Ивана Ивановича Березюка, прекрасного человека, умницы, чуткого к правде и лжи в литературе, умеющего слышать самовотдох слово и радоваться ему, открывшего глаза - не мне одному

- на то, каким должно быть издательское дело в своей настоящности. Как мучительно не хватает мне сегодня дружбы и общения с ним! Да только ли мне?!

Нет многих, не стало почти в одночасье. Георгий Егоров, Петр Старцев, Лев Кайн, Игорь Юрковский - ведь это скорбный список? Не забыл ли я кого нечаянно?

Вот какая трещина разорвала наш круж.

Но ушедшие помнятся живыми. Завтра наши писатели, семьи покойных, близкие, друзья, верные читатели сойдутся в Никольской церкви на панихиде, а потом день памяти продолжится в писательском доме. Нынче он проводится во второй раз и станет ежегодным.

Потому что жизнь продолжается и после жизни.

Так мой и твой сотрется след. Но вперед мерцает вчерашний жизни шум и свет - вчерашней жизни шум и свет забвенье отрицает!

Владимир БАШУНОВ.

В партиях и движениях

Это наше сибирское дело

В Красноярске - выборы. Выбирают губернатора. Среди претендентов - Александр Лебедь



Чужак, «варяг», «трамплинщик», рассматривавший Красноярье в качестве очередной ступеньки на длинной лестнице, ведущей к кремлевскому престолу. Именно об этом которую уж недавно рассерженные шмелем гудят команды главных конкурентов Лебедя - нынешнего губернатора В.Зубова и левого кандидата П.Романова. Об этом напористо ведают подконтрольные им средства массовой пропаганды. Об этом нет-нет да и ссылаются центральная пресса. И мало кто из сибиряков задумывался о том, что сегодня в Красноярске на карту поставлена не просто судьба этого богатейшего региона («солнечного сплетения России»), как определяет его сам Лебедь, но и судьба всего Зауралья, влачащего ныне жалкую судьбу захудалой колонии Великого княжества Московского. Попробуй обосновать это утверждение.

Отняв на себя 80 процентов банковского капитала страны, прямо и косвенно заявив на себя до трети госбюджета, регулярно отсыгавшие из российских регионов лучшие умы, сырье, ресурсы, живущая Москва напоминает сегодня огромный фурунок на теле нынешней замороженной страны. Особенно отчетливо это противоречие проявляется во взаимоотношениях центра с Сибирью. Думаю, сегодня Ломоносов пришел бы в ужас, увидев, какими темпами и, главное, какой ценой тычекратично реализовалось его пророчество об обогащении России, которые «прирастат будут Сибирью». Прирастают, ох прирастают, московские закрома сибирским добром, да так, что у сибиряков хребты трещат, да животы с голодухи пучит. Богатейший регион, поддержавши Зауралье живет сегодня в режиме сырьевого придатка бесконечно веселящейся столицы.

Надо сказать, что понимание этого факта давно и проочно вызрело в толще народа, давно пройдено региональными элитами, и в первую очередь сибирскими губернаторами. Именно им приходится правдами-неправдами выстраивать отношения с метрополией, на них ложится тяжесть ответственности за выбор стратегии этих отношений. Ведь ошибки здесь обличаются не только личной карьерой, но и благополучием вверенного им заботам населения. Чаще всего схема этих отношений укладывается в два варианта, которые можно условно обозначить как послушание и непослушание. Ярким образом последнего варианта стал Алтайский край, губернатор которого А.Суриков имел неосторожность не только опереться в период губернских выборов на левые силы, но и победить на выборах. В результате Алтай «высекли», посадив на головной бюджетный паек, а Александру Александровичу пришлось приложить титанические усилия для того, чтобы отстроить хоть какие-то взаимоотношения с центром взамен разрушенных.

Пример Красноярского края, на первый взгляд, прямо противоположен. Его губернатор М.Зубов удачно вписался в общий лояльных центру реги-

ональников. Место заместителя спикера верхней палаты парламента по блоку экономических вопросов, расположение Президента-батюшки, избранного столицу губернии для встречи с японским лидером, весьма мягкая бюджетная политика Москвы в отношении Красноярска и многое-многое другое. Но за все надо платить. За хорошее отношение с Москвой - платить втройне. Наверное, поэтому там многое сегодня значит в жизни Красноярска столичные банки, а уровень жизни жителей края очень слабо соотносится с тем сырьем

Александр Лебедь. Тезисы ее таковы: «Москва - просто сосед за Уралом», «Общий сибирский рынок», «Сибирь - опора на свои силы», «Москва зависит от нас больше, чем мы от нее». Разумеется, это лишь самые основные лозунги. За ними стоят экономические расчеты, детали которых нет смысла излагать в этой короткой статье. Отчасти такой подход уже закладывается в основу «Сибирского соглашения», но работа в этом направлении идет вяло, более напоминает формирование мощной общесибирской структуры, а не региональных клубов, где региональники могут пожаловаться друг другу на то, как их претензия центр.

Для реализации идеи общесибирского рынка нужен региональный локомотив с сильной экономикой и авторитетным волевым лидером, который способен «держать удар» и не боится попасть в немилость к центру. Именно эти обстоятельства привели к тому, что Лебедь, Тезисы ее

и продиктовано решение Лебедя об участии в губернаторских выборах в Красноярье, именно поэтому в его избирательном штабе в Красноярске можно сегодня встретить представителей различных сибирских регионов, именно поэтому общий настрой здесь схож с настроением в испанских интербригадах середины тридцатых годов.

Это наше общее дело, которое касается каждого сибирского региона. Нам не нужна Сибирская республика. Нам нужна богатая Сибирь, способная обходиться без подачек центра и не долгающая ему по платежам в федеральный бюджет. Именно тогда Сибирию будет пристать богатство всего государства Российской, а не горстки столичных толстосумов.

М.Денисов,
алтайский представитель
в избирательном штабе
А.Лебедя.

иным словам, как первый, так и второй подход малопродуктивен. Москва часто подпадает под определение того самого волка, которого сколько ни корми, а он все время в лес смотрит. Сибирякам нужны новые стратегии взаимоотношения с центром. Именно эти стратегии и легли в основу той программы, с которой пришел в Красноярск

О РЕДАКЦИИ: Кто бы и как бы ни относился к бывшему генералу, а ныне политику Александру Лебедю, нельзя отрицать одного: он продолжает притягивать к себе внимание. Особенно сейчас, когда Лебедь (если победит на выборах) может стать губернатором Красноярского края и тем самым создать прецедент: регион возглавит не «свой», а «чужой». К этому резко отрицательно относится, например, бывший «главный пограничник» Андрей Николаев, тоже пошедший в политику. Да и не один он. Но в публикуемом материале выражается иная точка зрения: «Это наше общее дело, которое касается каждого сибирского региона». А если так, но нельзя считать эту тему сугубо «красноярской» - вникнуть в нее важно и нашим читателям.

Имущество**Оrientир-
эффективный
собственник**

Краевым комитетом по управлению имуществом проведена инвентаризация имущества предприятий военной торговли, расположенных на территории Алтайского края. Для работы в территориальной комиссии по ее проведению были привлечены сотрудники военторгов, квартирно-эксплуатационных частей по месту расположения предприятий, комиссии по финансам администрации края, налоговой и кредитной политике, фонда имущества края.

Сплошной инвентаризации подверглись имущества четырех военторгов: Барнаула, Бийска, Алтайска, поселка Сибирского.

Работа эта проведена в установленные Госкомимуществом России сроки. Сюда же переданы материалы инвентаризации для принятия решений о реализации имущества предприятий военной торговли или их приватизации.

**Ликвидировано
за долги**

Взыскание недоимок в краевой бюджет с предприятий всех форм собственности - по-прежнему в центре внимания работы краевого комитета по управлению имуществом. Ежеквартально сюда поступает информация от органов государственной налоговой службы по предприятиям, задолжавшим бюджету свыше 500 тысяч рублей. В прошедшем году таких сообщений получено более 200. По семидесяти представлены свидетельства о задолженности по запросам самого комитета. На основании этих данных должникам предъявлено 142 претензии. В результате в бюджет оплачено около 7 млн. руб. Большая часть из них погашена взаимозачетами. Среди ликвидировавших просроченные долги - ГП «Заирское МЭС».

По инициативе комитета в арбитражном суде края возбуждено дело по признанию банкротом ИУП «Фэлзи». С 1995 года оно имеет недоимки по платежам в бюджет полтора миллиона рублей.

В феврале этого года арбитражным судом края принято решение о принудительной ликвидации данного предприятия.

В настороженном настроении в Красноярске жители города и района центра Алтайского края надеются на реализацию рыночной продукции.

**В муниципальную
собственность**

Краевым комитетом по управлению имуществом подготовлен перечень акционерных обществ, на балансе которых находятся государственное имущество, объекты социального, культурного и коммунально-бытового назначения.

В настороженное время ведется целенаправленная работа по их передаче в муниципальную собственность. В собственность города Барнаула уже переданы жилищный фонд и объекты социально-культурного назначения таких предприятий, как «Химволокно», «ХБК», «Шинный завод», «Алтайэнерго» и других.

В стадии подготовки к этому акту акционерные общества «Восточный» и «Страйгаз».

Анна БАШУНОВА,
пресс-секретарь
краевого комитета
по управлению
госимуществом.

ВЛАСТЬ

Пишущие машинки от 700 руб.
Копировальные аппараты
от 2500 руб.
Тел. 24-32-96, 22-69-08.

СПЕЦКАС
БАНКОВСКАЯ

Уважаемые земедельцы,
руководители и специалисты хозяйств!

ОАО «Сибирская контрактная корпорация» на условиях товарного кредита под урожай 1998 года предлагает: гербициды «Лонгитим», «Ланцет», «Эстерон» (производство швейцарской фирмы «Дав-Эланко»), проправители семян зерновых культур «Премис» (производство французской фирмы «Рон-Пуллен»), восстановление и перебородование полевых штатовых опрыскивателей типа ОП-2000, ОПШ-15, «Киркитока».

На опрыскиватель устанавливается высокотехнологичное оборудование производства Германской фирмы «Rau Agrotechnik», что позволяет улучшить точность и равномерность внесения препаратов, снижает затраты и бережет окружающую среду. Экономия в среднем достигает 15%. Окупаемость Rau комплекта по переоборудованию прокладывается за 1,5 года при экономии затрат.

«Rau Agrotechnik» - № 1 в экономии и экологии!

Кроме того, желающие могут заказать новый опрыскиватель, производство которого наложено ОАО «Сибирская контрактная корпорация» совместно с АО «Автомезавод «Павловский».

По всем вопросам обращаться по адресу: г.Барнаул, пр.Социалистический, 87-а. Тел.: 36-73-86, 36-77-43.

РЕКЛАМА

АЛТАЙ ИНФОРМ ПРЕСС

Реклама "АП"
тел. 23-34-78
факс 23-44-30

ЗАО "СОЮЗМУКА"
ЗАКУПАЕТ И

ПРИНИМАЕТ НА ПЕРЕРАБОТКУ
на взаимовыгодных условиях пшеницу
продовольственную 3 и 4 класса
с клейковиной не ниже 20%

В ОБМЕН НА МУКУ

РЕАЛИЗУЕТ:

МУКУ высшего сорта,
КРУПУ МАННУЮ,
ЗАРОДЫШЕВЫЕ ХЛОПЬЯ

Справки по тел. (385-2) 75-52-52.

АЛЕЙСКЗЕРНОПРОДУКТ

Реализует высочайшего качества

МУКУ пшеничную

высшего, первого сортов,

обибрную, сяянную,

обибрную, обибрную

МУКУ овсяную, крупы в

широком ассортименте.

Приемлемое качество

Ситуация

Игра в подкидного,

или Рассказ о том, как автолюбитель Жуков спорил с начальником ГАИ и что из этого вышло

Не убежден, что эта история благополучно завершилась. Она может получить продолжение уже потому, что наши работники ГАИ непоколебимы в мысли, что они всегда правы. Редко кому из водителей удается доказать обратное. Один вот такой смельчак нашелся - отставной пропорщик Владимир Жуков. Стоит на своем, один за всю, пожалуй, водительскую рать.

А начиналась эта история весьма банально. Жуков лишили водительских прав за то, что он был нетрезв за рулем. Год он терпеливо ждал окончания срока наказания, а затем отправился в ГАИ за своим водительским удостоверением. Но начальник ОГАИ Каменского ГРОВД подполковник милиции Евгений Черняков сказал посетителю, что права он получит только после сдачи экзамена. Большинство водителей не посмело бы возразить и уныло покорно стало бы перелистывать страницы учебника, а потом, возможно, не один раз садиться к машине - экзаменатору. Но житейски рассужда, возражать - себе дороже... В. Жуков от перезаменки отказался, сочтя ее несправедливой. И написал жалобу на имя каменского межрайонного прокурора Александра Сиротина. Прокуратура, в свою очередь, направила исковое заявление в суд с просьбой рассудить конфликт и признать неправомерными действия начальника ГАИ Е. Чернякова.

Суд выносит определение: рассматривать иск он не станет, поскольку «...не в полном объеме выполнены требования ст. 50, 126, 127 УПК РФ». Тут не хочешь, да подумаешь с досадой: ну что же они там, в прокуратуре, знать же должны, что полагается выполнять в подобных случаях! Но не спешите утверждать в этой мысли - знают. И делают ответный ход, как в игре в подкидного. Ах, вы нас так, тогда у нас есть другие козыри. И пишут частный протест уже в коллегию по гражданским делам Алтайского краевого суда. Заканчивается он так: «На основании вышеизложенного и руководствуясь ст. 282, 283, 305, 306 ГПК РФ прошу: определение Каменского городского суда от 26.08.97 г. отменить».

В.Жуков, узнав про частный протест, обратился в краевую прокуратуру. В борьбе за водительские права вводилась уже тяжелая артиллерия. Начальник отдела по надзору за законностью постановлений судов по гражданским делам краевой прокуратуры старший советник юстиции Л. Рожнова ответила В. Жукову, что его жалоба находится на контроле в прокуратуре края. И все бы ничего, вроде в защиту В. Жукова пошли очень серьезные ведомства, но знаете, сколько на все это ушло времени? Срок наказания его истек 23 мая 1997 года, а последний суд



(последний ли?) состоялся 19 января 1998 года. Вот сколько времени потребовалось знатокам законов для того, чтобы определено сказать, либо идея ты, Жуков, сдавай экзамен, либо отдай, подполковник, Жукову его права.

Что же решено в Каменском городском суде? Обратите внимание сначала на эту выдержку из решения, поскольку она нам скоро пригодится: «В судебном заседании помощник прокурора Каменского района Широкова С.Е. требования прокурора Каменского района поддержала полностью, ссылаясь на те же обстоятельства, что и прокурор». Суд вынес решение в пользу В. Жукова, положив в основу своего решения важнейший конституционный принцип: за одно и то же деяние дважды не наказывают.

Но не надо оправданий, как говаривал незабываемый Остан Бендер. Игра в подкидного еще не окончена, и прокуратура делает очередной ход. Суд по дате, правда, не очень разборчив в написанной, в тот же день из прокуратуры в суд поступает кассационная жалоба. В ней говорится: «Считаю данное решение незаконным,

Тут, видно, в самый раз спросить: уважаемый читатель, ты

Деньги, естественно, через кассу не оприходовались, списки сдатчиков не составлялись в полном объеме.

Установить реальную сумму собранных денег весьма затруднительно.

Всех садоводов «Вагонник-2», дававших деньги с февраля по сентябрь 1996 года на проведение ремонтных работ, следствие убедительно просит обратиться в Первомайский РОВД по адресу: г. Новоалтайск, ул. Деповская, 44, к. 25 или по телефонам: 2-41-81, 2-22-63, 2-40-43 (код 232).

Внимание!

Следственным отделом Первомайского РОВД расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 160 ч.2 п. «в» (присвоение или растрата), в отношении председателя садоводства товарищества «Вагонник-2» Табунчиковой Л.И. Садоводство расположено в районе с. Б.Ключи.

Всего в садоводстве зарегистрировано 470 участков, многие из них принадлежат жителям краевого центра.

Уже установлено, что Табунчикова собирала значительную сумму с членов товарищества, помимо установленной сметы.

Осторожно, нерест!

Пришла весна. В жизни обитателей наших водоемов начинается самая ответственная пора - нерест. В это время рыба теряет свою природную осторожность и может стать легкой добычей для рыболова. Для обеспечения наиболее благоприятных условий для размножения и проводится у нас в крае месячник по охране весенне-нерестящих рыб.

Учитывая критическую обстановку на водоемах края, сложившуюся из-за низкого уровня воды и массовых заморов в пойме Оби, постановлением главы администрации края за-

прещено промышленное и лицензионное рыболовство на всех речных, поименных водоемах Обского бассейна с 15 апреля по 25 мая 1998 года, на озерах Бурлинской системы - с 25

апреля по 25 мая. Запрет на вылов леща продлится до 10 июня.

Во время запрета разрешается любительский лов рыбы с берега уочкой с соблюдением норм вылова.

Движение моторных лодок разрешено только по основному судовому ходу Оби.

А. КОЗЛОВ,

госинспектор

рыбоохраны.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским региональным управлением Комитета РФ по печати. Регистрационное свидетельство № 41

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
656049, г.Барнаул, ул.Короленко, 105.
Телефон для справок по редакции: 23-33-69.
Факс: 23-44-30. Телефон по рекламе: 23-34-78.
Наш расчетный счет: АЛТАЙСКИЙ БАНК СР Ф. г. Барнаул,
р/с 4060281020200000209 к/с 3010181020000000604 БИК 040173604
ИНН 2225003653 ОКПО 05905993 ОКОНХ 87100

РУБЦОВСК - Г.Г.Русанов
ПОСПЕЛИХА - Л.Н.Стрижкин
КУЛУНДА - Ю.С.Савельев
КАМЕНЬ-НА-ОБИ - Н.И.Гуренко
СМОЛЕНСКОЕ - И.Н.Микуров
А.А.Гомзяков

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским региональным управлением Комитета РФ по печати. Регистрационное свидетельство № 41

ТЕЛЕФОНЫ СОБСТВЕННЫХ КОРРЕСПОНДЕНТОВ «АЛТАЙСКОЙ ПРАВДЫ»

РУБЦОВСК - (8-257) 3-14-91;
ПОСПЕЛИХА - (8-257) 2-64-48;
КУЛУНДА - (8-257) 22-2-92;
КАМЕНЬ-НА-ОБИ - (8-266) 22-4-63;
СМОЛЕНСКОЕ - (8-214) 2-17-58;
А.А.Гомзяков - (8-236) 21-1-06;

ЗАВЯЛОВО - (8-262) 22-9-68;
ЗАРИНСК - (8-295) 4-14-53;
ТАЛЬМЕНКА - (8-291) 2-76-93;
БИЙСК - (8-24) 36-09-14;
ЯРОВОЕ - (8-268) 4-32-55;
КРАСНОГОРСКОЕ - (8-235) 21-5-70;

ВКЛАДЫ ГАРАНТИРУЕТ АДМИНИСТРАЦИЯ КРАЯ

Администрация Алтайского края сообщает о размещении Алтайского облигационного займа 1998 года, средства от которого будут направлены на проведение сельскохозяйственных работ.

Администрация края предлагает жителям края выгодное вложение средств - высокодоходные (свыше 30% годовых) облигации.

Срок займа - 18 месяцев.

Права владельцев облигаций гарантированы краевым бюджетом. Тысячу рублей облигации размещаются до 30 апреля 1998 года по цене 790 рублей за штуку, кроме того, раз в полугодие владельцам облигаций выплачивается 5%-й купонный доход.

Облигации можно приобрести в следующих банках и их филиалах:

НЭПП-банк (тел. 77-14-73),
Зеринбанк (тел. 26-14-07),
Алтайкапиталбанк (тел. 23-42-23),
Сибирский социальный банк (тел. 24-17-81).

Комитет администрации края по финансам, налоговой и кредитной политике.

Реклама "АП"
Короленко, 105
5 этаж

15 мая 1998 г. состоится ОБЩЕЕ ГОДОВОЕ СОБРАНИЕ АКЦИОНЕРОВ ОАО «Специальное технологическое оборудование» по адресу: пр. Калинина, 28, в комнате заседаний ОАО «СТО». Начало собрания - в 15.00 часов. Регистрация - в 14.00 часов.

ПОВЕСТКА:
1. Отчет исполнительного директора о прибылях и убытках в 1997 году.

2. Утверждение аудитора общества.

3. Выборы исполнительного директора.

4. Выборы совета директоров.

5. Выборы ревизионной комиссии.

6. О дивидендах.

Списки акционеров, имеющих право на участие в собрании, составляются на 20 апреля 1998 г.

ЗАО «ТЕРМОСИБ»

Седла кавалерийские, упраж с/х.

Комплектующие к дойльным аппаратам. Обращаться: п. Восточный, ул. Лесокирзовская, 5. Тел. 77-06-05.

Шины:

МТЗ, Т-40, К-700, тележка, КАМАЗ, ПТС-9.

Поршневые группы:

МТ-1200р. (мк), А-01-445р. (пл. Ярославль),

Т-40-164р. (мк), СМД60-2548р. (мк),

СМД20-1732р. (мк),

ул. Трактовая, 47, тел. 75-57-18.

ЗАО «СЕРЕБРЯНЫЙ ЩИТ»

ФИЛЬТРЫ
ДЛЯ ОЧИСТКИ ВОДЫ
ОПТОВИКАМ СНИДНИ

г. Барнаул, «Экологический магазин»
- пр. Ленина, 132 (маг. «Гарнизонный»)
пр. Ленина, 27 («Дом книги»). Тел. (3852) 26-67-88, 35-37-61

Ваше здоровье!

Барнаульское профучилище N 18 (ул. Анатолия, 103) ЕЖЕМЕСЯЧНО КОМПЛЕКТУЕТ КРАТКОСРОЧНЫЕ ПЛАТНЫЕ КУРСЫ подготовки рабочих, аттестацию ИТР котельных, газового оборудования, компрессорных, ходильных установок, КИПиА, автосистем, кранов, стропальщиков, электромонтеров, сварщиков, лифтеров, операторов АЭС, строительных, слесарей-сантехников. В апреле комплекс 2-месячные курсы: секретарь, оператор ПЭВМ (750 руб.). Сроки обучения 1-3 месяца, включая стажировку на производстве.

Адрес училища: 656049, Барнаул, ул. Анатолия, 103. Тел.: 23-27-49, 23-28-71. Лицензия A 135233 от 1 сентября 1995 г.

КУПЛЮ ШИФЕР ВОЛНОВОЙ БОЛЬШИМИ ПАРТИЯМИ.
Тел. 77-55-78, 35-15-45.

ГУСЕНИЦЫ ДТ-75 и Т-4, ПАЛЬЦЫ ТОРМОЗНЫЕ КОЛОДКИ, МЕНИЯМ на пшенице, муке, масле на зачет Алтайэнерго или продаем

Тел. (8-3852) 22-17-16.

ОГРН 1055501000001
ООО "Густав" Реализует ТРАКТОРА

МТЗ-82; МТЗ-80.

Возможен бартер. Пиломатериал в ассортименте под заказ

Тел. 8(385-2) 22-21-41, 41-23-23

Организация реализует: Двигатели: МТЗ, ПД-10.

К трактору МТЗ: коленвалы, блоки цилиндров, головки блока, распределатели, топливные, масляные насосы, стопоры, прокладки, гидры, корзины, диски сцепления, цапфы, радиаторы, сердечники, радиатора и др.

• Поршневые комплекты: А-01, СМД-20, СМД-60, МТЗ, ГАЗ-24.

Горизонтальные колеса и прокладки ТБ к автотракторной технике.

• Запасные части: к ПД, турбокомпрессоры ТКР 8,5-Н/13, ТКР 11-Н.

• Насосы: НШ-10,32,40,50,100.

• Гидрорука: РВД: МТЗ-ДТ, Т-4, К-700.

• Гусеницы: Т-4, ДТ-75 и др. зап/части.

Постоянный клиент: Барнаулгасрабногорск строителем, 135, к. 3 тел. 25-42-85.

Оплата любая, векселя.

Бартер на с/х продукцию.

Барнаулгасрабногорск стр